

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA  
三门支行为您导读

“鹏龙”企业文化  
留人心

▶ 2 版

“记者农家踏春”系列报道  
休闲农庄赚“闲”钱

▶ 3 版

56年前的兵役证可作  
为补助凭证吗？

▶ 3 版

免费通话是真是假？

▶ 5 版

## 项目攻坚提速重点工程

### 力保完成年度预定投资计划

□本报记者 贺军

“建设资金短缺，影响进度”、“雨季过长，工程无法顺利进行”……4月10日，记者翻开县重点办印发的《关于重点建设项目2012年1至3月份进展情况的通报》，发现每个项目除了标明累计完成投资、工程形象进度等情况外，还一一罗列了存在的问题。

“这些重点工程建设过程中的问题，将会在项目攻坚年活动中得到有效破解。”县发改局重大项目前期办公室副主任缪德君说，目前该活动的实施方案已拟定，县里将于近期召开动员大会。

重点工程是拉动经济社会发展的有力“引擎”，今年我县共安排了73个重点建设项目，总投资规模达

800多亿元，年度计划投资40.2亿元，包括续建项目22个，确保开工项目21个，完成前期、争取开工项目13个，重大前期项目17个。

最新统计数据显示，1至3月份，全县重点建设项目已完成投资5.9亿元，完成年度计划的14.7%，剔除核电投资，县本级完成投资1.9亿元，总体建设进度落后于时间进度。其中续建项目完成投资5.5亿元，完成年度计划的17.3%；确保开工项目完成投资0.4亿元，完成年度计划的5.1%。

“这虽然与一季度雨期过长、法定假期集中等因素有关，但主要还是因为土地、资金、征迁等方面的制约。”缪德君说，对此，县委、县政府已决定开展“拔钉破难·项目攻坚年”活动，集中开展投资增长提升、四个一批提速、要素保障提效、服务

环境提质等四大攻坚行动，全力破解投资总量不足、增长后劲乏力、项目推进项目等难题。

为保障活动顺利开展，县里将建立领导联系制度、专题协调制度、一线工作制度、目标管理制度、督查考核制度等五大机制，其中针对要素保障与服务环境优化，专门成立前期报批、土地保障、资金保障、政策处理、施工条件、施工环境等6个协调服务小组，分别由发改、国土、财政、各乡镇、县府办、县公安局等部门牵头。相关考核结果纳入乡镇“两个社会”和县对部门考核指标体系，并与干部使用挂钩。



## 进浦入坝上港大部攻坚



日前，74省道南延三门段第二合同段浦坝港大桥标志性工艺——桥梁上部现浇箱梁（移动模架法施工）第一孔顺利完成浇筑作业。该工程共用时16小时。这标志着浦坝港大桥全面进入上部攻坚阶段。

本报记者 陈玲玲 通讯员 翁明祥 吴琛

## 今年电网建设将达亿元

本报讯(记者 陈佳)今年,我县电网将有三大项目建设,三个项目争取开工,全县电网建设预计投资达1亿元。这是记者从4月5日召开的全市电网建设推进会上了解到的信息。台州市副市长李跃程,副县长卢志伟出席会议。

近年来,我县努力破解电网建设中各种困难和矛盾,电网建设取得可喜成绩。2011年完成220千伏核电启备线路、110千伏洞港输变电工程投产,完成500千伏核电送出线路、220千伏临港输变电工程、配套110千伏出线工程、110千伏

沿赤变扩建工程等6个项目的核准。

今年,我县争取500千伏核电送出线路、110千伏晏站变新建工程、110千伏沿赤变扩建工程这三大在建工程完成过半。争取开工建设220千伏临港输变电工程及配套110千伏出线、110千伏高视输变电工程。同时,今年计划投入资金1亿元用于全县电网的建设。进一步推进农村用电安全强基固本工程,对112个台区进行改造,再建成新农村电气化乡(镇)2个、新农村电气化村80个。

## 我县七年蝉联“平安县”

本报讯(记者 李超)4月1日下午,全省建设“平安浙江”电视电话会议上传来喜讯,我县成功获得2011年度“平安县”荣誉称号,这也是我县连续7年获此称号。县领导邱士明、潘崇敏出席三门分会场。

近年来,我县高度重视“平安三门”建设,在紧抓发展要务的同时,牢固树立主动型维稳的理念,面对重点工程建设、企业改制、园区开发、征地拆迁等带来的诸多矛盾纠纷,始终坚持“防好源头赢主

动、善解纠纷争主动、创新机制求主动、强化保障握主动、全员维稳提主动”,实现经济社会持续、稳定、协调发展。

在2011年,我县全面落实综治、信访、安全生产等维稳责任,各项工作取得明显成效。全县未发生重大政治事件和局势失控的群体性事件,全年刑事发案总量同比“零增长”,人民群众安全感和社会治安满意度分别达到99.2%和99.6%,继续位居台州市前列。

## 首家非公企业党校设立

本报讯(记者 邱宇)4月10日下午,全县非公党组织引领助推企业文化建设现场推进会在尔格科技有限公司召开。县委常委、组织部长王辉出席会议并为“三门县非公企业党校——尔格教学点”授牌。这标志着我县首家非公企业党校教学点设立。

尔格科技有限公司自2002年成立党组织以来,在上级党委的悉心指导下,一直致力探索非公企业文化建设的新路子。期间,深入学习实践科学发展观,坚持一手抓党建,一手抓经营管理,创新企业文化建设,形成了企业文化体系,有效推进企业科学和谐发展。

该教学点的成立,标志着我县加大了党员干部教育改革步伐,有助于提高我县非公有制企业党员

职工分析、研究、把握实际问题的能力与水平,进一步提升非公有制企业党员职工服务发展的能力。

王辉指出,要提高思想认识,进一步增强引领助推企业文化建设工作的重要性和紧迫性;要勇于开拓创新,进一步推进企业文化建设上水平,通过上下互动,引领企业塑造形象文化,通过加强教育,引领企业营造诚信文化,通过搭建平台,引领企业打造创业文化,通过建立机制,引领企业构建制度文化;要加强组织领导,形成引领助推企业文化建设的强大合力。

沿海工业城党工委、泗淋乡党委,尔格科技、三变科技、爱力浦泵业、鹏龙纸业等单位和企业介绍本部门、本企业党组织助推引领企业文化建设情况。

## 在创先争优活动中开展基层组织建设年

### ——县委组织部负责人答记者问

近日,县委组织部召开工作会议,对在创先争优活动中开展基层组织建设年的有关工作进行部署。就干部群众关心的一些问题,县委

组织部负责人接受了记者的采访。

问:为什么要在2012年开展基层组织建设年活动?

答:确定2012年为基层组织建设年,这是中央深化创先争优活动的重要举措,旨在把创先争优活动和基层组织建设年融为一体,以创先争优为动力加强基层组织建设,以基层组织建设年为抓手深化创先争优,以创先争优、加强组织的新成绩迎接党的十八大胜利召开。

问:创先争优活动中开展基层组织建设年的总体要求和主要目标是什么?

答:开展基层组织建设年,要紧紧围绕“强组织、增活力,创先争优迎十八大”这一主题,按照“抓落实、全覆盖、求实效、受欢迎”的工作要求,坚持因地制宜,分类指导,有序推进。(下转第2版)

## 要闻简报

3月28日下午,台州市政府副秘书长叶维增率市保障性安居工程督查组到我县检查指导保障性住房建设。副县长胡子荣陪同检查。(吴晓玲 郑玮玮)

4月9日下午,县人评议建设规划专项工作动员大会在县建设规划局十楼会议室召开。县委常委、副县长陈增林,副县长胡子荣出席会议。(陈佳 吴晓玲 郑玮

玮) 4月6日上午,副县长陈彩明、县政协副主席刘小中带领县农办、农业局、县农综办、县国土资源管理局、县建设规划局、六敖镇政府等相关部门负责人,到县现代农业园区管委会进行现场办公,为园区的发展推进协调解决土地性质、规划调整、资金投入、职能设定等相关事宜。(邱宇 吕剑斌)

ICBC 中国工商银行股份有限公司 三门支行 产品推介

名称:个人小额贷款

- 个人小额贷款是贷款人向自然人、个体工商户或微小企业主发放的用于借款人合法经营活动所需资金周转的小额贷款。采用信用或保证担保方式,无须房产抵押。
- 贷款额度最高50万元。贷款期限最长1年。

电话银行:95588 网址:www.icbc.com.cn 手机网址:wap.icbc.com.cn  
业务联系电话:83356612 地址:南山路105号

## 浙江三门湘山商贸城(综合市场)

一层农副产品、水产品1.5-1.9万元/m<sup>2</sup>;二层烟酒、副食品、家电、数码产品1.2-1.5万元/m<sup>2</sup>;三层服装、百货针织、文化体育服务、化妆品、韩国港澳服装0.9-1.2万元/m<sup>2</sup>;四层五层9000m<sup>2</sup>影视娱乐城整体出租;地下室超市或仓库约5000m<sup>2</sup>整体出租。优惠对象:1.湘山村民;2.经营老户;3.大中专毕业生、复退军人;4.先报名者优先选择摊位。

地址:三门县城西区大道18-30-32号(海游镇政府后面) / 电话:0576-83309333、83309338 / 手机:15888653476 / 政府网:663476